
Notulen Algemene Ledenvergadering 14 december 2007 
 
Locatie: Clubgebouw van de vogel vereniging de kleurenpracht 
Adres: Het Zevenhuizen 50 te Heiloo 
Aanwezig: 25 leden, waarvan 5 bestuursleden. Van 5 leden heeft het bestuur een afbericht 
ontvangen. 
 
1. Opening van de Algemene Ledenvergadering. 
Om 20:40 uur werd de ALV geopend door de voorzitter, Jeroen Modder, en heette de 
aanwezigen van harte welkom. 
Jeroen opent met enkele mededelingen, te weten: 
-Het zwembad stelt steeds stringentere eisen met betrekking tot het houden van toezicht. 
Hiervoor dient nog een toezichtsplan ingediend te worden waarvan momenteel een concept 
gereed is. 
De zwemmende leden dienen notie te hebben van het toezichtsplan om gebruik te kunnen 
maken van het zwembad. In februari volgt een evaluatie met het zwembad of datgene wat wij 
als vereniging (leden!) eraan doen voldoende is. Tijdens de ALV in maart zal hier verder op 
ingegaan worden. 
-Het vulcontract en huurcontract met Delta Diving zijn opgezegd om deze opnieuw en beter 
sluitend op te kunnen stellen. Dit om herhaling van het verleden te voorkomen. Delta Diving 
(Edwin Hartmans) heeft hierop gereageerd op een niet te miskennen manier dat wij geen 
energie meer hoeven te steken in het opnieuw opzetten van contracten. Hiermee komt dus een 
einde aan de 18-jarige samenwerking. 
Ondertussen wordt de mogelijkheid onderzocht om op diverse locaties rond Alkmaar en bij 
populaire duiklocaties vulafspraken te maken met duikshops. Wanneer hier meer concretere 
gegevens over beschikbaar zijn zullen deze bekend gemaakt worden. 
Onderwijl doet het bestuur een oproep aan de aanwezigen om uit te kijken naar een nieuwe 
club locatie daar wij vanaf 1 juli niet meer welkom zijn in het pand van Delta Diving. 
-Jowi Kleverlaan maakt bekend dat hij zich tijdens de ALV van maart 2008 niet herkiesbaar 
zal stellen in verband met privé zaken. 
 
2. Notulen van de Algemene Ledenvergadering van 17 maart 2006 en 29 juni 2006 en 
financieel verslag 2006. 
De notulen van de beide Algemene Ledenvergaderingen zijn gepubliceerd in Delta Nieuws 
van juli 2007. Over de vastlegging van beide ALV’s hadden de aanwezige leden geen 
opmerkingen en zijn daarmee de notulen van de Algemene Ledenvergaderingen van 16 maart 
2007 en 29 juni 2007 goedgekeurd, behoudens de melding dat er een verkeerde datum 
vermeld staat op de balans per 31 december 2006. Hier staat ten onrechte 31 december 2007 
vermeld. 
 
 
3. Ingekomen stukken/mededelingen. 

• Er zij vier machtigingen binnengekomen, Marga Engel machtigt Ron Huisman, Naomi 
Hekhuijsen machtigt Auke Hekhuijsen, Bryan Hekhuijsen machtigt Yvonne 
Hekhuijsen en Nico Wals machtigt José Wals. 

 
4. Naamswijziging van de duikvereniging Delta Duikteam. 
De door het bestuur geselecteerde lijstje met namen was niet met veel enthousiasme 
ontvangen. 
De geselecteerde namen waren: 

• Drebbel Duikteam 
• Vin Drift 



• Duikteam Bellenspoor 
• Duikteam Eau de Fun 
• Duikteam West Frisia 
• Duikteam Emergo 

Besloten werd om hier nog enkele namen aan toe te voegen, de leden kregen hiervoor tot na 
de pauze de tijd voor. 
Toen is de lijst uitgebreid met: 

• Duikteam Columbus 
• Duikteam Onder NAP 
• Duikteam Aquazwevers 
• Duikteam Waterzwevers 
• Liquid Duikteam 
• Duikteam de Hydrosoof 
• Duikteam De Hydronaut 
• Diving 4ALL 
• Duikteam NHN 

 
Er werd besloten om te stemmen door het zetten van een vinkje bij de gewenste naam. (25+4 
stemmen) 
Van deze namen sprongen er een tweetal uit namelijk Drebbel Duikteam en Liquid Duikteam, 
met beide 7 stemmen. 
Hierna werd besloten om gesloten te stemmen over deze twee namen. 
Hieruit volgde een nipte meerderheid voor Liquid Duikteam ten opzichte van Drebbel 
Duikteam, resp. 15 en 14 stemmen. 
Er wordt besloten de naam Liquid Duikteam door te voeren mits de url op internet 
beschikbaar is. 
Zoniet zal gekozen worden voor Drebbel Duikteam. 
 
5. Voorstel wijzigingen statuten en reglementen. 
Daar de door de statuten vereiste benodigde aantal leden (2/3 van het totale ledenbestand) niet 
aanwezig was om direct de naam te mogen wijzigen in de statuten zal er begin januari een 
nieuwe ALV belegd moeten worden om de naamswijziging in de statuten goedgekeurd te 
krijgen. 
Aansluitend zal een afspraak gemaakt worden met de notaris om de naam in de statuten te 
wijzigen. 
 
6. Verkiezing bestuursleden. 
Ron huisman die ad interim in het bestuur was aangetreden na het terugtrekken van Sjaak 
Staadegaard is terug getreden. Hiervoor in de plaats heeft Nico Wals zich bereid verklaard in 
het bestuur plaats te nemen tot de ALV van maart 2008. Dit werd unaniem goed bevonden. 
Jeroen Modder die vanaf het terugtrekken van Sjaak de functie van Voorzitter heeft 
waargenomen is met  27 stemmen en twee onthoudingen gekozen tot voorzitter tot de ALV 
van maart 2008. 
Hij heeft echter duidelijk te kennen gegeven na de genoemde ALV niet beschikbaar te zijn 
voor deze functie. 
 
7. Rondvraag. 
Jowi Kleverlaan geeft aan dat het zwembad De Hoornse Vaart Eerste Kerstdag en 
nieuwjaardag gesloten is. Het betreft beide dinsdagen waarop onze leden normaal gesproken 
kunnen zwemmen. 
 



Ron doet een oproep voor de PR en de Activiteiten Werkgroep. 
Het werk dat gedaan moet worden kan niet afgewenteld worden op alleen het bestuur en een 
klein aantal vrijwilligers. Zeker nu is behoefte aan mensen die zich in willen spannen voor de 
vereniging en mensen die goede ideeën hebben om onze vereniging beter op de kaart te 
zetten. 
 
Rob Blauw vraagt of ieder lid zelfstandig stukjes naar krantjes etc. kan sturen en of hier al 
standaard documentjes van zijn. 
Het bestuur acht dit niet verstandig en ziet dat liever gestructureerd gebeuren vanuit de PR 
Werkgroep. 
 
8. Sluiting. 
De vergadering wordt om 23:35u gesloten waarna er nog gelegenheid is om samen wat te 
drinken en na te praten. 
 


